

「長吉長原東第3住宅道路舗装新設工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
頁0-0009 工種第0002号明細書 掘削残土運搬工 3行目 「細別」処分費の土質区分について	砂質土	無筋コンクリート
頁0-0014 工種第0007号明細書 ブロック舗装工 2行目 「備考」施工規模について	100㎡以上	100㎡未満
頁0-0014 工種第0007号明細書 ブロック舗装工 4行目 「細別」生コン規格について	<u>18</u> -8-40	<u>21</u> -8-40
頁0-0027 工種第0017号明細書 構造物取壊し工 2, 4行目 「細別」切断深さについて	<u>20</u> cm以下	<u>15</u> cm以下
頁0-0027 工種第0017号明細書 構造物取壊し工 6行目 「細別」掘削積込について	コンクリート圧砕機	バックホウ直接掘削積込
頁0-0031 工種第0019号明細書 縁石撤去工 6行目 「細別」施工規模について	<u>10</u> m ³ 以下	<u>3</u> m ³ 以上
図面番号6 舗装平面図 凡例【歩道舗装（車乗入部）】	路盤 <u>15</u> cm	路盤 <u>10</u> cm

平成 25 年 11 月 5 日公告 「長吉長原東第 3 住宅道路舗装新設工事」の公告内容の修正

訂正箇所		変更前	変更後
公告本文	設計図書等に対する 質問への回答日	平成 25 年 11 月 26 日 10:00 ~ 平成 25 年 12 月 2 日 17:00	平成 25 年 11 月 26 日 10:00 ~ 平成 25 年 12 月 <u>10</u> 日 17:00
	入札書提出期間	平成 25 年 11 月 29 日 9:00 ~ 平成 25 年 12 月 2 日 17:00	平成 25 年 <u>12</u> 月 <u>9</u> 日 9:00 ~ 平成 25 年 12 月 <u>10</u> 日 17:00
	開札予定日時	平成 25 年 12 月 3 日 14:30	平成 25 年 12 月 <u>11</u> 日 14:30
	落札決定(予定)日	平成 25 年 12 月 10 日を予定とする(別表2参照)。	平成 25 年 12 月 <u>18</u> 日を予定とする(別表2参照)。